

کراچی 24 مئی 2015ء:- ایڈیشنل آئی جی کراچی غلام قادر تھیبو کی زیر صدارت کراچی پولیس آفس میں زونل ڈی آئی جیز، ضلعی ایس ایس پیز کراچی و انویسٹی گیشن کے ساتھ ہونے والے اجلاس میں سانحہ صفورا گوٹھ اور دیگر ہائی پروفائل کیسز کی تفتیش سمیت شہر میں امن و امان کی صورتحال کا جائزہ لیا گیا اور مزید ضروری ہدایات دی گئیں۔

ایڈیشنل آئی جی کراچی نے ہدایات دیں کہ تھانوں کی سطح پر ایڈوانس انٹیلی جنس کلکیشن نظام کو مزید مربوط اور موثر بنایا جائے اور اس ضمن میں بالخصوص جرائم سے متاثرہ علاقوں پر خصوصی فوکس رکھا جائے تاکہ خفیہ معلومات کی بروقت شیئرنگ کی بدولت جرائم کی روک تھام کو یقینی بنایا جاسکے۔

انہوں نے کہا کہ مقدمات اور کرائم سین سے اکٹھا کی جانے والی شہادتوں کی اہمیت کا ادراک کرتے ہوئے انتہائی غیر جانبدارانہ تفتیش کی بدولت کیسز کو منطقی انجام تک پہنچایا جائے۔ انہوں نے زونل ڈی آئی جیز کو ہدایات دیں کہ متعلقہ ایس ایس پیز انویسٹی گیشن سے شیڈول اجلاس ترتیب دیکر بالخصوص ہائی پروفائل کیسز کی تفتیش میں ہونے والی پیش رفت کا روزانہ کی بنیاد پر جائزہ لیا جائے اور اس حوالے سے تفصیلی رپورٹ برائے ملاحظہ بھی ارسال کی جائے۔

انہوں نے ہدایات دیں کہ شہر کے تمام داخلی و خارجی راستوں پر ناکہ بندی، اسنیپ چیکنگ اور کڑی نگرانی کے عمل کو انتہائی ٹھوس بنایا جائے اور فرائض پر مامور اہلکاروں کو سیکورٹی اقدامات پر بریفنگ سمیت انہیں بلٹ پروف جیکٹس بھی لازمی طور پر فراہم کی جائیں۔

انہوں نے کہا کہ تمام مساجد، امام بارگاہوں، مزارات، درگاہوں سمیت اقلیتی برادری کے مزہبی مقامات، رہائشی علاقوں، وغیرہ کے علاوہ شاہنگ سینٹرز، بچت بازاروں، کاروباری مراکز، حساس تنصیبات، اہم سرکاری نیم سرکاری عمارتوں، دفاتر، بس ٹرمینلز، ریلوے اسٹیشنوں وغیرہ پر تھانوں کے لحاظ سے سیکورٹی کے جملہ امور کو ٹھوس اور مربوط بنایا جائے۔

ایڈیشنل آئی جی کراچی سے کراچی ٹرانسپورٹ اتھارڈ کے معات رکنی وفد کی ملاقات

کراچی 22 مئی 2015ء۔ ایڈیشنل آئی جی کراچی غلام قادر قیپو سے کراچی ٹرانسپورٹ اتھارڈ کے معات رکنی وفد نے ارصاد جاری کی سربراہی میں ملاقات کی۔ اس موقع پر ٹریفک رول وسطی اور جنوبی کے ایس ایس پیز بھی موجود تھے

ایڈیشنل آئی جی کراچی نے وفد کے مسائل کے حل کے حوالے سے ٹریفک پولیس کراچی کو خصوصی ہدایات جاری کیں اور کہا کہ ٹریفک واٹن میں عمل درآمد کے حوالے سے آگاہی میم کا آغاز کیا جائے جس کے تحت سٹیروں ایئر پورٹرز کو اور اسپینڈنگ لوڈنگ کم عمر افراد کی ڈرائونگ سے ہونو کے جانی و مالی نقصانات سمیت معاف ڈرائیوں کی جھڑپوں پر سعفر کے خطرات سے بھی آگاہی دی جائے

فول نے کہا کہ سٹیروں میں جاری ڈرائیوں کے واقعات کے اوقات میں عمل درآمد سمیت سٹیروں میں لینی ڈسپلن، ٹریفک لٹ سگنلز، زیبر کراسنگ وغیرہ پر عمل درآمد کے ضمن میں ٹریفک پولیس تمام تر ممکنہ اقدامات کو لیتی بنائے

